
Κατηγορία και τρόπος δράσης: To MIMIC 24 SC, που περιέχει τη δραστική ουσία tebufenozide, είναι ένα εντομοκτόνο για την 
αντιμετώπιση των προνυμφών των λεπιδόπτερων. Το tebufenozide  είναι ρυθμιστής ανάπτυξης των εντόμων και δρα ως μιμητικό της 
εκδυσόνης, μιας ορμόνης αλλαγής του περιβλήματος των προνυμφών των λεπιδοπτέρων. Προκαλεί την πρώιμη αλλαγή του περιβλήματος 
των προνυμφών με αποτέλεσμα το θάνατό τους μέσα σε 2-4 ημέρες. Δεν είναι διασυστηματικό και δρα κυρίως με κατάποση, ενώ έχει 
ελάχιστη δράση με επαφή. Είναι δραστικό κυρίως στις προνύμφες, λιγότερο στα ωά, ενώ δεν έχει δράση στα ακμαία.

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ
ΕΣΠΕΡΙΔΟΕΙΔΗ (ΠΟΡΤΟΚΑΛΙA, ΜΑΝΤΑΡΙΝΙΑ, ΛΕΜΟΝΙΑ): Για Φυλλοκνίστη (Phyllocnistis citrella) με μέγιστη δόση 75 κ.εκ. 
σκευάσματος/στρέμμα ή 75-150 κ.εκ σκευάσματος/100 λίτρα ψεκ. υγρού και όγκο ψεκαστικού υγρού: 50-100 λίτρα/στρέμμα. Εφαρμογή με 
την έκπτυξη των οφθαλμών μέχρι την ωρίμανση των καρπών. Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδο - Μεσοδιάστημα 
εφαρμογών: 2 εφαρμογές με μεσοδιάστημα  14 ημέρες.
ΜΗΛΟΕΙΔΗ (ΜΗΛΙΑ, ΑΧΛΑΔΙΑ): Για Καρπόκαψα (Cydia pomonella), Φυλλοδέτες (Pandemis cerasana) και Φυλλορύκτες (Phyllorycter 
spp.) με μέγιστη δόση 70 κ.εκ. σκευάσματος/στρέμμα ή 70-140 κ.εκ σκευάσματος/100 λίτρα ψεκ. υγρού και όγκο ψεκαστικού υγρού: 50-100 
λίτρα/στρέμμα. Εφαρμογή με την έκπτυξη των οφθαλμών έως την  έναρξη της ωρίμανσης των καρπών κατά τη διάρκεια της άνοιξης και του 
καλοκαιριού με την εμφάνιση της προσβολής. Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδο -Μεσοδιάστημα εφαρμογών: 3 
εφαρμογές με μεσοδιάστημα 10 ημέρες.
ΑΚΡΟΔΡΥΑ (ΚΑΡΥΔΙΑ): Για Καρπόκαψα (Cydia pomonella) με μέγιστη δόση 60 κ.εκ. σκευάσματος/στρέμμα ή 60 κ.εκ σκευάσματος/100 
λίτρα ψεκ. υγρού και όγκο ψεκαστικού υγρού: 100 λίτρα/στρέμμα. Εφαρμογή με την έκπτυξη των οφθαλμών και κατά τη διάρκεια της 
άνοιξης και του καλοκαιριού με την εμφάνιση της προσβολής. Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδο -Μεσοδιάστημα 
εφαρμογών: 3 εφαρμογές με μεσοδιάστημα  14 ημέρες.
Παρατηρήσεις: 
1. Η χρήση στη Πορτοκαλιά περιλαμβάνει και τη Νεραντζιά και το Περγαμόντο. 
2. Η χρήση στη Λεμονιά περιλαμβάνει και τη Κιτρολεμονιά. 
3. Η χρήση στην Αχλαδιά περιλαμβάνει και τις Αχλαδιές Νashi.
4. Κατά την εφαρμογή εξασφαλίστε καλή κάλυψη όλης της φυλλικής επιφάνειας των καλλιεργειών.
5. Το εύρος της δόσης είναι ανάλογο µε την πυκνότητα του πληθυσμού. 
6. Να μην χρησιμοποιείται δόση μεγαλύτερη από την μέγιστη συνιστώμενη ποσότητα του σκευάσματος ανά στρέμμα.
Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτοϋγείας ή περιβαλλοντικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να 
αποκλειστεί: Το MIMIC 24 SC περιέχει τη δραστική ουσία Tebufenozide, η οποία ανήκει στην ομάδα 18 κατά IRAC.
Διαχείριση ανθεκτικότητας: Το σκεύασμα να εφαρμόζεται σε εναλλαγή µε εντομοκτόνα από άλλη ομάδα µε διαφορετικό τρόπο δράσης 
από αυτόν της ομάδας των διακυλυδραζινών.
Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και της πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία 
έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα: Μην εισέρχεστε στη ψεκασμένη καλλιέργεια πριν στεγνώσει εντελώς το ψεκαστικό υγρό από την φυλλική 
επιφάνεια.
Τρόπος εφαρμογής: Ψεκασμός καλύψεως φυλλώματος.
Τρόπος παρασκευής του ψεκαστικού υγρού: Ανακινήστε καλά τη συσκευασία του σκευάσματος πριν τη χρήση. Γεμίστε το δοχείο του 
ψεκαστικού µηχανήµατος µέχρι τη µέση µε νερό. Προσθέστε την απαιτούμενη ποσότητα σκευάσματος μέσα στο δοχείο του ψεκαστικού 
μηχανήματος αναδεύοντας. Προσθέστε το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση καθ’ όλη την διάρκεια της εφαρμογής. Εφαρμόστε 
στις καλλιέργειες αμέσως μετά την παρασκευή του ψεκαστικού υγρού.
Συνδυαστικότητα: Δεν έχει ελεγχθεί η συνδυαστικότητα με άλλα φυτοπροστατευτικά προϊόντα. 
Καθαρισμός ψεκαστήρα: Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Ξεπλύνετε τρεις (3) φορές με καθαρό νερό το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα 
του ψεκαστικού μέχρι να εξαφανιστούν πλήρως όλα τα ίχνη του προϊόντος.
Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας: Οι φιάλες ξεπλένονται υπό πίεση ή 
γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγουμένως 
με τρύπημα για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.
Στοιχεία φυτοτοξικότητας: Το προϊόν όταν εφαρμόζεται στις προτεινόμενες καλλιέργειες και στις συνιστώμενες δόσεις δεν είναι 
φυτοτοξικό. Το προϊόν όταν εφαρμόζεται σε μηλιές μπορεί να οδηγήσει σε αρνητικές επιπτώσεις στη γεύση, το άρωμα και την υφή της 
σάλτσας μήλου.
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ: 
- Πορτοκάλια, Λεμόνια, Μανταρίνια, Νεράντζια, Περγαμόντο, Κιτρολέμονα: 14 ημέρες
- Μήλα, Αχλάδια, Αχλάδια Nashi: 21 ημέρες
- Καρύδια: 30 ημέρες

Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος: Φυλάσσεται κλειδωμένο, στην αρχική του 
απαραβίαστη συσκευασία σε χώρο δροσερό, ξηρό και καλά αεριζόμενο, προστατευμένο από την άμεση ηλιακή 
ακτινοβολία. Στις συνθήκες αυτές παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την αναγραφόμενη ημερομηνία 
παρασκευής του.

ΠΡΟΣΟΧΗ
- Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερματική   
 αντίδραση.
- Περιέχει 1,2-benzisothiazol-3(2H)-one. Μπορεί να  
 προκαλέσει αλλεργική αντίδραση.
- Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με  
 μακροχρόνιες επιπτώσεις.

tebufenozide
(Χημική ομάδα: Διακυλυδραζίνες)
Εγγυημένη Σύνθεση: Tebufenozide 24% β/ο
          Βοηθητικές ουσίες 76,3% β/β
UFI: 7MYC-3TFF-6W0T-HWE2

Συμπυκνωμένο αιώρημα (SC) 

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ
Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: 600 κ.εκ.
Κάτοχος της έγκρισης: 
Nisso Chemical Europe GmbH,
Berliner Allee 42, 40212 Duesseldorf, Γερμανία
Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:
Κ&Ν ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ ΑΒΕΕ, ΒΙ.ΠΕ.Θ., Τ.Θ. 48, 570 22, Σίνδος,
Τηλ.: 2310 568656 - e-mail: info@efthymiadis.gr
Αριθμός Άδειας Διάθεσης στην Αγορά (ΑΑΔΑ): 14938 / 11.11.2025 11
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ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ: • Φυλάσσεται κλειδωμένο, μακριά από παιδιά. • Αποφεύγετε να αναπνέετε σκόνη/ 
αναθυμιάσεις. • Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. • Να φοράτε προστατευτικά γάντια/ 
προστατευτικά ενδύματα/ μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/το πρόσωπο. • Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη 
σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία. 
«Φοράτε ολόσωμη φόρμα εργασίας και γάντια κατά την ανάμιξη, φόρτωση και εφαρμογή του σκευάσματος»
«Σε περίπτωση επανεισόδου στην καλλιέργεια μετά τον ψεκασμό, φοράτε ολόσωμη φόρμα εργασίας και γάντια».
•Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ-ΑΝΤΙΔΟΤΟ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: συμβουλευθείτε αμέσως γιατρό ή το κέντρο δηλητηριάσεων. Ξεπλύνετε το στόμα με 
νερό. Μην προκαλείτε εμετό. Μην χορηγήσετε τίποτα στον παθόντα από το στόμα ή σε άτομο που έχει χάσει τις 
αισθήσεις του.
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ: Πλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι. Βγάλτε τα μολυσμένα ρούχα και 
πλύνετέ τα πριν τα ξαναχρησιμοποιήσετε. Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός του δέρματος ή εμφανιστεί εξάνθημα: 
Συμβουλευθείτε / Επισκεφθείτε γιατρό.
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί 
επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε για τουλάχιστον 15 λεπτά. Αν ο ερεθισμός των 
ματιών επιμένει συμβουλευθείτε γιατρό.
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΙΣΠΝΟΗΣ: Μεταφέρετε τον παθόντα από το χώρο της έκθεσης, στον καθαρό αέρα. Σε περίπτωση του 
τα συμπτώματα επιμένουν συμβουλευθείτε γιατρό.
Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία.
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210-7793777

ΜΗ ΡΥΠΑΙΝΕΤΕ ΤΑ ΝΕΡΑ ΜΕ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ Ή ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣIΑ ΤΟΥ. 
Μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα. Να αποφευχθεί η ρύπανση μέσω των συστημάτων 
αποχέτευσης από τις λιθόστρωτες επιφάνειες και τους δρόμους.
Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς να αφήσετε:
-20 μέτρα αψέκαστη ζώνη προστασίας σε Καρυδιά. 
-20 μέτρα αψέκαστη ζώνη προστασίας στην περίπτωση μίας εφαρμογής σε Πορτοκαλιά, Μανταρινιά, Λεμονιά, 
Μηλιά, Αχλαδιά.
-20 μέτρα αψέκαστη ζώνη προστασίας εκ των οποίων τα 5 μέτρα να είναι φυτική ζώνη ανάσχεσης για όψιμες 
πολλαπλές εφαρμογές από το τέλος της άνθησης έως την ωρίμανση των καρπών (BBCH 70-89) σε Πορτοκαλιά, 
Μανταρινιά, Λεμονιά, Μηλιά και Αχλαδιά.
-20 μέτρα φυτική ζώνη ανάσχεσης για πρώιμες πολλαπλές εφαρμογές από την έκπτυξη των οφθαλμών έως την άνθηση 
(BBCH 51-69) σε Μηλιά και Αχλαδιά.
Επικίνδυνο για τις µέλισσες. Για να προστατέψετε τις µέλισσες και άλλα έντοµα επικονίασης µην χρησιμοποιείτε το 
προϊόν σε καλλιέργειες κατά την ανθοφορία ή κατά την περίοδο ανθοφορίας ζιζανίων. Απομακρύνετε ή/και καταστρέψτε 
τα ζιζάνια πριν την ανθοφορία τους. Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν κατά την περίοδο που οι µέλισσες συλλέγουν.

UFI: 7MYC-3TFF-6W0T-HWE2


